

# 补办学生卡,为啥要收10块钱

学校:没有从中谋利 记者调查:做一个2块钱

“学校给每个跑校生都配发了学生卡,进出校门我们都必须佩戴,否则学校的门卫不让通行,可是丢了的话,学校让交10块钱才给补办,太不合适了。”近日,长清中学学生小王向本报反映,他的学生卡已经破损,无法继续使用,当得知办理新卡需要交10元钱的工本费时,他认为有些不合理。记者采访学校得知,学校收取制作费是为了防止学生借胸卡外出的管理手段,没有盈利,但记者询问可以制作学生卡的广告材料公司,做一个这样的胸卡也就2块钱。

文/片 本报记者 张帅 陈伟

## 重办学生卡需交10元工本费

小王告诉记者,当得知办新卡需要交10块钱的工本费时,他觉得不划算,为此他有些纠结。据小王介绍,学校为每名跑校生都配发了学生卡,进出校门或者出席校外集体活动时,学生都必须佩戴。“不戴的话会很麻烦,进出校门要进行登记,有时还会给所在班级的量化评比减分。”在中午放学时间,记者来到了长清中学校门外,就学生卡一事采访了部分学生。

“学生卡是9月份我们入学时以班级为单位统一办理的,学校没有收取任何费用,是完全免费的。”高一学生小刘说,对于补办新卡需不需要交费,她并不知情。

一位接孩子的家长告诉记者,她对补卡是否交费并不知情,但如果真的需要交费,她认为不管是5块还是10块,都有些偏高了。

## 学校跑校生平时必须佩戴学生卡

当记者询问学生卡可不可以不戴时,受访的所有学生都明确表示,学校的跑校生必须佩戴统一的学生卡。据了解,学校为了防止校外人员随意进出学校,门卫对待检查工作十分严格。“有一次我进校门时忘记佩戴胸卡,被门卫查到了,登记后不仅让班主任亲自来领人,还给班里的量化评比减了分。”学生小吴告诉记者。

记者在采访中仔细看了部分同学的学生卡。记者发现,学生卡为长方形,约有两名片大小,里面是一张纸质卡片,有学生的个人信息和照片,外面包裹着一层硬质的塑料薄膜。



学生向记者展示的跑校生胸卡。

## 校方:制作费高,因卡内装有防伪标识

记者就此事采访了长清中学的相关负责人。据校方负责人介绍,长清中学目前在在校生3000人,跑校生600人左右,住校生占绝大多数,只为跑校生制作学生卡,就是要避免住校生在校期间随意进出校门,从而保证他们的人身安全。“学校第一次为跑校生发卡时并未收取任何费用,而在补卡时收费,是为了起到一种警示作用,告诫一些粗心大意的学生,不要轻易将卡弄坏或者丢失。”

当记者问到补卡要交10块钱是否过高时,工作人员表示,由于学校没有

制作设备,制作学生卡需要交给校外机构完成。“这种卡看似普通,实际上里面装有一种防伪标识,因此要比一般的卡片制作成本高,这是学校和相关机构沟通通过的最低价格,不会向学生多收1分钱。”工作人员告诉记者,10元的制作费全部交给校外制作机构,学校绝对不会从中收取任何费用。记者随后拿着一张借来的学生卡来到了学校附近的一家广告公司。广告公司的工作人员告诉记者,这种学生卡的制作相对简单,制作材料也比较普通,成本在2块钱左右。

## 大彦抗日英雄纪念碑明年完工

本报讯 12月13日是我国首个南京大屠杀死难者国家公祭日,为纪念南京大屠杀惨案发生77周年,13日上午,大彦民众抗日纪念碑亭奠基仪式在长清湖畔惨案发生地举行。1938年2月13日,侵华日军血洗崮云湖街道大彦村,127名村民惨遭杀害(本报12月12日E03版历史钩沉栏目曾予以报道)。

为让更多的人了解历史真相,牢记历史教训,自觉把爱国之情转化为报国之行,在大彦惨案遗址修建大彦民众抗日英雄纪念碑亭,预计2015年9月30日完工。(王敏 徐军刚)

## “爱心助学”温暖学子心

本报讯 近日,平安银行济南分行行长刘志刚带领爱心员工在孝里镇八一希望小学开展“爱心助学”活动,为师生们带来了价值两万余元的鼓乐器材,并向在校家境贫寒、品学兼优的25名学生发放食用油、鸡蛋、牛奶等生活必需品,让贫困学子倍感温暖。

捐赠仪式过后,刘行长还与贫困学生进行交流,详细询问了他们的学习情况和面临的困难,表示一定会尽自己的最大努力帮助他们,使他们早日渡过难关。受助学生感激不已,纷纷表示要珍惜学习机会,刻苦学习,努力成为对国家有用的栋梁之才,回报社会。(张娜)



首次  
见证

双线同价  
全网比价

中国十大家具品牌



抵用券  
满1500  
减150

2014年12月15日—2015年1月3日

12月15日起双虎家私唯一官方促销网站 开抢!  
<http://cx.sun-hoo.cn>  
(产品实物提前到当地实体店品鉴)



或扫描二维码登陆

我们只做好家具!”中国十大家具品牌——双虎家私,始建于1989年。经过25年的发展,公司现有员工近万人,年产能三十万套,已成为集家具设计、研发、制造、销售、服务于一体的现代化大型家具企业。双虎家私志存高远,布局全国。公司建立了成都总部、江苏宿迁、河南濮阳三大生产基地,总面积3000余亩。

公司拥有先进的生产设备、高效的制造流程、精湛的工艺技术,成立了西南地区规模最大、检测项目最齐全的家具实验检测中心之一。“让全世界家庭都拥有高品质、高品位的家居生活”是双虎家私的企业愿景。公司在中国建立了2000余家专卖店,遍及全国30多个省、市、自治区,覆盖国内主要城市。公司产品还远销越南、印度、迪拜等多个国家。伴随着国外多个国家及地区不断上升的市场覆盖率,双虎家私构成了多层次、全方位的销售网络,已然成为了中国民族家具业的一面旗帜!

卧房四件套 全国统一抢购价: 2180元



以上图片仅供参考,请以实物为准!

布沙发3+妃 全国统一抢购价: 2388元



以上图片仅供参考,请以实物为准!

网络抢购价格不含运费、安装费 详情请咨询专卖店

长清直营店地址: 大学路恒大绿洲对面 电话: 87397888  
阳光服务热线/400-8818-222 官方网站/http://www.sun-hoo.cn

